



OBEC JENŠTEJN

9. května 60, 250 73 Jenštejn – Středočeský kraj

V Jenštejně dne 11. 3. 2016

Věc: Odpověď na žádost o informaci ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane Pokorný, na Vaše otázky ve smyslu zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, si dovoluji odpovědět přímo v níže uvedeném textu.

- 1) **Otázka (Roman Pokorný):** Platili obyvatelé či vlastníci popřípadě pronajímatelé domu/bytové jednotky na ulici Kovářská 221 Obci Jenštejn poplatky za svoz směsného komunálního odpadu v roce 2015 a v roce 2016?

Odpověď (obce Jenštejn): Obec Jenštejn neneviduje žádnou platbu za svoz směsného komunálního odpadu k uvedené adrese a to ani za rok 2015 ani za rok 2016. Tento dům nemá ani vlastníky ani pronajímateli ani nikým jiným uhrazeny tyto poplatky.

- 2) **Otázka (Roman Pokorný):** Pokud nemáte evidovány platby Obci Jenštejn za svoz směsného komunálního odpadu k domu/bytové jednotce na adrese Kovářská 221 v roce 2015 či v roce 2016, jaké kroky podnikl Obecní úřad Jenštejn k tomu, aby přiměl obyvatel k hrazení těchto poplatků – prosím konkrétně.

Odpověď (obce Jenštejn): Obec Jenštejn prostřednictvím dostupných komunikačních prostředků několikrát upozorňovala na problematiku hrazení poplatků za svoz směsného komunálního odpadu v obci. Stalo se tak v obecním zpravodaji Jenštejnský občasník, několikrát ve zprávách na FCB stránce obce Jenštejn i pomocí Info SMS zpráv. V konkrétním případě jsem i osobně navštívil za účasti Obecní policie Radonice zmíněný dům a snažil se vysvětlit danou problematiku.

- 3) **Otázka (Roman Pokorný):** Pokud v této věci probíhala ústní či písemné komunikace mezi Obcí Jenštejn a obyvateli/ vlastníky/popřípadě pronajímateli domu/bytové jednotky na adrese Kovářská 221, prosím a) o popis ústní komunikace b) úplné poskytnutí písemné komunikace s obyvateli/vlastníky/ popřípadě pronajímateli domu/bytové jednotky na adrese Kovářská 221

Odpověď (obce Jenštejn): Ad a) Obyvatelce domu jsem vysvětlil, že nevidujeme žádný poplatek za SKO, ta mi na oplátku argumentovala, že všechen odpad vytřídí a používá kontejnery na tříděný odpad v obci a žádný směsný neprodukuje. Když jsem se jí snažil vysvětlit, že kontejnery na tříděný odpad v obci jsou hrazeny z poplatků za svoz SKO i to, že se domnívám, že prakticky není možné neprodukovat žádný směsný komunální odpad, argumentovala mi paní tím, že jednou začas vyvezou SKO tam, kde mají popelnice údajně zaplacené...

Ad b) Uvádím korespondenci:

„25. 2. 2016 19:17

To: _Info Jenštejn; xxxxxxxxxx

Subject: Vyjádření k chování zástupce OÚ

Dobrý den.

Dnes ve večerních hodinách nás navštívil pan starosta i s policií a poměrně nevybíravě a arogantně nás napadl, ohledně udání, že vyhazujeme komunální odpad do kontejnerů s tříděným odpadem a vyhrožoval 50.000,- pokutou a správním řízením. Důrazně proti tomuto způsobu jednání protestuji a prohlašuji, že my důsledně odpad třídíme a využíváme k tomu veřejné kontejnery a to málo, pokud máme, komunálního odpadu odvážíme 2x měsíčně do místa trvalého pobytu, kde máme popelnice předplaceny. Stejným způsobem, byl i napaden soused, který dům nedávno koupil, ještě v něm ani pořádně nebydlí a arogance jednání zástupce obce ho přinejmenším šokovala. Proto Vás důrazně žádám o jednání, které odpovídá pravidlům slušnosti a pokud máte nějaké důkazy o nevhodnosti našeho chování, tak se můžeme v klidu sejít a situaci vysvětlit. Slušnému jednání se nebráníme, ale pokřikování výhrůžek na ulici ano. S pozdravem a přáním hezkého dne a večera (Karla F.)

26. 2. 2016 11:46:34

Předmět: RE: Vyjádření k chování zástupce OÚ

Vážená paní (K.F.),

jsem starostou občanů obce Jenštejn a jako takový hájím jejich zájmy. Problematikou odpadového hospodářství ze zabývám cca 14 měsíců poměrně intenzivně. Je faktem, že v naší obci bydlíte a jste původcem odpadu. Jako původce odpadu byste měla respektovat zákon a příslušné obecní vyhlášky. Neznalost zákonů či obecních vyhlášek, nebo argumentace, kterou jste uvedla při našem jednání, typu: "Tvrdili mi, že když jsou v obci kontejnery tak si nemusím kupovat popelnici" jsou pro mne irelevantní. To si prosím vyřídíte s těmi, kteří vás údajně takto informovali.

Při našem jednání jste uvedla, že všechen odpad třídíte a využíváte kontejnerů na tříděný odpad v obci Jenštejn. Když pomínu to, že se domnívám, že je prakticky nemožné vytřídít všechen komunální odpad do sběrných nádob na separovaný odpad (protože např. nádoba na biologický odpad není v tomto ročním období na žádném stanovišti umístěna, musím Vás upozornit na fakt, že tyto sběrné nádoby, odvoz těchto odpadů a následná likvidace je hrazena z poplatků občanů a obyvatel obce Jenštejn za svoz směsného komunálního odpadu. Lidé, kteří tyto poplatky obcí neplatí, pak dle mého názoru (a nejen mého, ale všech slušných občanů Jenštejna, kteří zde žijí), zneužívají systém na úkor těch, kteří poplatky hradí. Z peněz těch, kteří obci hradí poplatek za svoz směsného komunálního odpadu hradí obec i svoz separovaného odpadu. I tak obec ročně na odpadové hospodářství doplácí z rozpočtu cca 150.000 Kč. Každý člověk, který využívá služby obce a zároveň na tyto služby nijak nepřispívá, tak dle mého názoru nejen zneužívá prostředků obce, ale má i přímo vliv na cenu za svoz směsného komunálního odpadu, kterou hradí ostatní občané naší obce.